



Već od
100 kn
mjesečno



Zato što je zdravlje najvažnije

Svi se predano brinemo za stvari koje su nam bitne - automobile, mobitele, odjeću, no što je s našim zdravljem? Zato što je zdravlje najvažnije, brinite se preventivno o svojem zdravlju i zdravlju svoje obitelji. Ugovorite osiguranje koje uključuje sistematski te brojne druge preglede, već od 100 kn mjesečno*!

Dodatno zdravstveno je Vaše privatno zdravstveno osiguranje koje omogućuje da sve preglede obavite u privatnim poliklinikama, brzo, jednostavno i bez čekanja. Ugovaranjem Dodatnog zdravstvenog osiguranja omogućeni su Vam ne samo godišnji sistematski pregled već razni specijalistički, preventivni pregledi liječnika s dugogodišnjim radnim iskustvom na tehnološki naprednim uređajima.

AKCIJA

Odaberite Dodatno zdravstveno osiguranje do 31. svibnja uz akcijsku cijenu već od 100 kn mjesečno*.

Koje su prednosti Dodatnog zdravstvenog osiguranja?

- Brzo i jednostavno naručivanje i dolazak na pregled. Naručiti se možete online ili telefonski
- Pregled možete obaviti u više od 600 suvremeno opremljenih zdravstvenih ustanova u zemlji, Vi birate gdje i kada
- Preglede obavljate u kratkom vremenskom roku, uz individualizirani pristup i maksimalnu učinkovitost
- Vašu digitalnu iskaznicu dodatnog zdravstvenog kao i sve Vaše police imate na jednom mjestu - u aplikaciji Moja Croatia
- Ostvarujete niz popusta i pogodnosti na proizvode i usluge kroz program pogodnosti Dobra prilika - godišnje i do 1000 kn uštede!

Tko se može osigurati?

Osiguranik može biti osoba u dobi od 18 do 64 godine, a polica se ugovara na trajanje od najmanje tri godine. Dodatnim zdravstvenim osiguranjem možete osigurati i do troje maloljetne djece, pri čemu je za treće osigurano dijete cijena police osiguranja samo 1 kn mjesečno.

Medicinske usluge obuhvaćene programima Primarijus i Primarijus Plus

Vrsta medicinske usluge	Broj medicinskih usluga koje možete koristiti godišnje	
	Primarijus	Primarijus plus
Sistematski pregled	1	1
Prvi specijalistički pregled	2	3
Kontrolni specijalistički pregled	6	9
Medicinska dijagnostika	9	18
Endoskopija	1	2
Laboratorijske pretrage	10	20
Hormoni i tumorski markeri	-	5
MR	-	1
CT	-	1
Ambulantna medicinska rehabilitacija	-	1 ciklus
Usluga Plus - medicinske usluge koje nisu u programu	-	do 1000 kn
Dentalna medicina	-	do 1000 kn
* Mjesečna premija već od	100 kn	225 kn

*Za jednokratno plaćanje u prvoj godini osiguranja. Akcija traje do 31.5.2022.

Jedno je sigurno. Croatia osiguranje. Od 1884.

Privredna banka Zagreb d.d. kao posrednik u osiguranju u PBZ poslovnica nudi mogućnost ugovaranja police osiguranja društva Croatia osiguranje d.d. Ovaj je letak isključivo informativne prirode. Letak ne predstavlja ponudu Croatia osiguranja d.d. niti je dio ugovora o osiguranju. Iznosi osiguranja, osigurnina kao i ostala prava i obveze, određuju se pojedinačnom policom osiguranja s pripadajućim uvjetima osiguranja.

072 00 1884
crosig.hr

 **CROATIA® OSIGURANJE**

 **PRIVREDNA BANKA ZAGREB**

Bank of INTESA   **SNDP**